J K, Ly NgNA

B. D P S
¢ ¢ :
S o o> fe o ¢

@ o <
% S N %,
v S &

BRISK OREGON  CHAMPION NGK BOSCH TORCH HUSQVARNA
BR14YC H RA7YC DCPRY7E Y6DC D7RTC

D17YC C11YCC BCP5ES / BKS5ES F8DC / F8DC4 K5TC

DR17YC * |77-303-1 RC12YC/RC12YCC |BCPR5ES/BKR5ES |FR8DC/FR8DCO K5RTC HQT-9
J17 * | 77-313-1 J17LM B4-LM WOECO GL4/GL4C

J19 * | 77-301-1 J19LM B2-LM W11EQ GL3

JR17 77-350-1 RJ17LM BR4-LM WRIECO GL4RC

JR19 * | 77-305-1 RJ19LM BR2-LM WR11E0 GL3R HQT-6
KR17C 77-194 RJ6 /RJ6C BR6S WRT7EC G5RC / G6RC

L15YC 77-315-1 N9YC /N9YCC BPGES W7DC / W7DCO F6T /F6TC/T4197J

L17YC 77-310-1 N11YC /N11YCC BP5ES W8DC / W8DCO F5T /F5TC / T4196J

LR15YC * [77-312-1 RNI9YC /RN9YCC BPRGES WR7DC F6RTC HQT-7
LR17YC RN11YC /RN12YC BPR5ES WR8DC / WR8DC4 |F5RTC

LR19YC H RN14YC BPR4ES WRODC

N15C 77-196 L82C B6HS W7AC E6C/4137J

N17C * | 77-321-1 L86C / L86CC B5HS WB8AC

N15YC L87YC/L87YCC BP6HS W7BC E6TC

N17YC 77-352-1 L92YC BP5HS W8BC EST/ESTC / T4136J

NAR17C 77-199 CR5HSA/CR5HSB  |UGAC A5SRTC

NR15YC 77-325-1 RL87YC BPR6HS WR7BC E6RTC

P15 77-308-1 CJ4/CJo6 BM7A WS6E / WS7E L7/L7Y /L9

P17 77-302-1 CJ8/CJ11 BM4A / BM6A WS8E / WS9EC A4106/L6/L6C

P15Y 77-311-1 cJeY BPM7A WS5F / WS6F L7T/L7TC/LIT

P17Y * | 77-300-1 CJry WST7F

PR15 77-354-1 RCJ4 /RCJ6 BMR7A WSRGE L7RC

PR17 * | 77-306-1 RCJ7 /RCJ8 BMR4A / BMRGA WSR8E / WSROEC  |L6RC

PR15Y * [77-307-1 RCJ6Y BPMR7A WSR5F / WSR6F L7RTC/L8RT/L8RTC

PR17Y 77-324-1 RCJ7Y WSR7F

PR18Y 77-319-1 RCJ8Y BPMR6A WSR8F L6RTC

PR15YC 77-145 RCJ4Y BPMR8Y WSR4F / WSR5F L8RT /L8RTC HQT-2
PR17YC * [77-134 RCJ6Y / RCJTY BPMR7A WSR6F / WSR7F L7RTC HQT-1
SR14C H RY4C CMR7A

SR15C 77-189 CMR6A AC6RA HQT-4
TR14C 77-167 Rz7C CMR7H USR4AC AC7R / CMRTH HQT-5
TR15C 77-355-1 CMR6H USR7AC HQT-3
TR17C * |[77-200 CMR5H HQT-8
u17 77-304-1 DJaJ BMG6F HS8E DJ8J /N6 /N6C

UR17 * RDJ8J BMRGF N6RC / RDJ8J HQT-10
UR17Y 77-198 BPMRG6F NG6RTC

CposHumenbHas mabnuya monbko 051 0buwiell UHhopMayuu, npagusibHoe NPUMEHeHUe MOXHO Halimu 6 kamanoze BRISK GARDEN. (Ceeyu 3axuearus ¢ 0603HaYeHUEM * MOXHO 3akasamb makxe
H = HOBMHKA 8 00HOb/IUCMEPHOL ynakoeke)
i e o S e wsonne, | BAW AMCTPMBLIOTOP: )
a Takke CTaUMOHapHbIX MPUBOAHBIX arperatax. OHW OTNMMYAOTCS HaAeXHOW paboToil Kak MpW XOmocTbix OBopoTax, Tak W npu

MaKcManbHoi paboyeii MOLHOCTY, NpUYeM Kak B yCroBusx «xo66u», Tak u «npocu». OHK He 3arps3HsOTCS 0CaakoM OT MPOAYKTOB

CropaHusi, He NPOU3BOAAT CaMOBO3TOPaHWe C NOCNeAYoLMM BbineTaHneM packaneHHbIX UCKp U3 BbIXNonHoi Tpybbl. CneumanbHas

KOHCTPYKLMS cBeYelt obecneunBaeT Manblii BEC U CTOWKOCTb K BUBpaLum

BRISK Tabor a.s. SBNsieTcs NOCTaBLUMKOM CBeYelt Ha KoHBelepbl. CBEYM U3roTaBNMBAKOTCS B NPOM3BOACTBEHHOM MPOLIECCE, KOTOPbI

cepTduLMpoBaH cornacHo MexayHapoaHbiM ctaHpaaptam IATF 16949, n ISO 1400. CBomMu SKkcnyaTauyoHHLIMU CBOCTBAMMU CBEYN
3axuranust BRISK P, U, J, K, S, T 3apekomeHgoBanu cebs B ycrioBusix "xo66u" n "npodeccuonan".
CBeun ncnbiTaHbl Ha BCe CTaHaapTHble paboune NpUéMbl C Manoii CenbCKOXO3SANCTBEHHON 1 NNECHON TEXHWKOI NPsiIMO Ha MecTe paboThl.
Linpokoe npumeHeHue Ans ABuratenei MUpoBbix NnpousBoautenen - Husqvarna, B&S, Honda, Oleo-Mac, Solo, Stihl,

McCulloch...

CBeun 3a:xurannd BRISK

J1A CAZ0BOH H NECHOU TEXHHEH

i

O[+0

S —r — BRISK Téabor a.s., Vozicka 2068, 390 02 Tabor, i

BRI S I'(® ¢ tel.: + 420 381 492 111, fax: +420 381 492 276, E

CZECH REPUBLIC e-mail: brisk@brisk.cz, www.brisk.cz
02. 2020




CUCTEMA OBO3HAYEHUA

PA3MEP KOPIMYCA

A]BIBBICICCIDJEJFIGIHIJIK]LIMPMMVIN INATPIQIRISITJUJ3VIX

CEPBMCHAA HHDOPMALIMA

npumep:

BOER15YC-1

>
3>
>
15 2
>

!

zojoimio} |

!

®OPMA KOPIMYCA

CraHpapTHas Bepcusi kopnyca
YAnnuHeHHbI Kopnyc B kKamepy cropaHus

Pe3bba oT cepeanHbl peabboBoro Wi Ta

COEAOVHEHUE BbICOKOIo HAMPSAXXEHUA

CraHpapTHble (ISO 28741)

CneuuansHoe (VW Group)

NMOMEXO3ALULEHHOCTb

H
R

Bes 3awmTHOro conpoTueneHna

c w | A B C v ien] | ™| A B (o5 il e

A M10x1,00 19mMm 16mMm [ ] M M12X1,25 26,5mMm 14Mmm [ )
AA M10x1,00 19Mm 14Mm [ ] 2M M12X1,25 26,5mm [14mm Bi-Hex [ ]
B M12x1,25 19Mm 16MMmM [ ] MM M12X1,25 28,5Mmm 14Mmm [ ]
BB M12x1,25 19MM 18mMm [ ] N M14x1,25 12,7Mm 21Mm [ ]
I C M10x1,00 26,5mMm 14mm [ ] NA M10x1,00 12,7mm 16Mm [ ]
"N, CcC M10x1,00 26,5Mm 16MM [ ] P M14x1,25 I9mMm 19mMm [ ]
% D M14x1,25 19MM 16MmM [ ) Q M12x1,25 26,5mMm 16MM [ )

E M14x1,25 26,5mMm 16MM [ ] R M14x1,25 25mm 16MmM [ ]
F M18x1,50 11,2mM™M 21Mm [ ] S M10x1,00 9,5MM 16MM [ ]
G M14x1,25 17,5mMmm 16MmM [ ] T M10x1,00 12,7Mmm 16MmM [ ]

H M14x1,25 11,2MM 16MMmM [ ] U M14x1,25 7,8Mm 16MM [ ]

J M14x1,25 9,5Mm 21Mm [ ] 3V M16x1,50 20,5mm 14,2mMmM [ ]

K M14x1,25 9,5Mm 21mMm [ ] X M12x1,25 25,7Mm 14Mmm [ ]

L M14x1,25 19Mm 21mm [ ]

DR15YC-1

SUPER

1317

C 3aWmnTHbIM conpoTtuereHnem

C conpoTuBrieHnemM un c 3awmTon ot yrapa anekrtpogos

HOMEP O1A

3AKA3A (CODE)

KANMNbHOE 4YUCno

19)1317§16§15014112) 11410809808

Tennas

XonogHas

KOHCTPYKUUA PA3PAOHUKA

-

ENERBLREEEEE

HeBbIHeCeHHbI n3onsTop

BbIHECEHHbIT M30nsATOP

Oco60 BbIHECEHHbII M30MSTOP

YTONLLEHHbI KOHYMK U3onsTopa

[lBa 6okoBble anekTpoga

Tpu GokoBble anekTpoaa

YeTblpe 60KOBbIX anekTpoaa

MaTb GOKOBLIX 3NEKTPOLIOB

LLlecTb GoKOBbIX 3MEKTPOAOB

CnnoLuHoi 3NeKTpos No NepumeTpy

OpvH BCioMOraTerbHbIii 3MEKTPO/, Ha KOHYMKE U30onsiTopa
[lBa BCnomaraTenbHbIX 3MeKTpoaa Ha U3ONATOPE 1 CNMOLIHON 3MEKTPOA NO NepuMeTpy

CrieyuanbHas Bepcusi paspsigHuka

MATEPUAN ANEKTPOOOB

LleHTparnbHbI 3NeKTpoA 13 crnasa Hukens

LieHTparbHbIi 3MEKTPOA, C CEPAEYHUKOM M3 Meau

LieHTpanbHbIi 1 6OKOBO NEKTPOAbI, NErMPOBaHHbLIE UTTPUEM C MEAHBIM CEPAEHHUKOM

LleHTpanbHbIi1 anekTpoa 13 cepebpa
LleHTpanbHbI 9neKTpoa C KOHTAaKTOM M3 NNaTUHbI

LieHTparnbHbIi 3MEKTPOA C KOHTAKTOM W3 MPUANS

PACCTOSAHME 3NEKTPOOOB

CraHaapTHas koHcTpykuwst (0,4-0,8 vm) Bl CneuvanbHas KOHCTPyKUMA

1,0-1,1 Mm Ed osmm
1,3 Mm E 0,8 Mm
1,5 Mm E 0,9 Mm

SUPER

R1SY -1
1317

lopsiuasa cBeva 3axuraHust

KANMUIbHOE 4YUCNoO

19818017116 0150141121 1110§09]08

Tennas

XonopaHas

KanunbHoe yucno

KanunbHoe 41crno cBeuun 3axuraHus
O3Ha4yaeT TeMmnepaTypHbIn GanaHc
MeXay MOCTyNnfeHWeM M OTBOAOM
Tenna W3 Kamepbl CropaHusi K
rofioBKE LMNMHAPOB , Tak 4TOObI
Temnepatypa KOH4YMKa u3onsitopa
Obina B ananasoHe 450-850 °C.

3 850

Pa6ouas 3oHa

450

3oHa ocapkos

TemnepaTypa koHuMKa usonsTopa (°C) .

0 15 50 75 100

—
Harpyaka Ha gsurarens (%)

XornoagHas cBeva 3a)KuraHus

TennoBsoW pe3epB

@ MpaBunbHo nogo6paHHoOe KanunbHoe
4Mcno HeobXxoaumo [Ans MpaBUnbHOrO
(hYHKLMOHMPOBAHWS CBEYM 3aXKUTaHMs.

HegocTaTOUYHbLIA MOMEHT 3aTAXKMU

MOMEHT 3aTAXKun

ﬂpaBMn HbI MOMEHT 3aTAXKU

HPEBI:ILIJ IOLLMIA MOMEHT 3aTsKKMN

PE3bBA MOMEHT 3ATAXKU @ . Mpy NPeBbILLIEHM PEKOMEHAOBAHHOTO
MNMpoumeHeHMe NpaBUib- ANS YCTAHOBKY CBEYY 3aXMraHus Ha
M10x1 10-15Nm Horo 3(:”"”” 3aTﬂ)K?(M ecTb ‘ ABUraTenb MOMEHTA 3aTsirvBaHus
M12x 1,25 15-20 Nm MPOUCXOANT HaTsXeHe Kopnyca B
N, yCc/i0BMEM NPABUIbHOTO 0BNacTit NPOTOuKN Pe3bObl, U3-3a Yero
M 14 x 1,25 * | 20-30 Nm ;
dYHKUMOHUPOBaHMWA CBEYM HapyLUaeTCs OTBOA TENMa OT KOHYMKa
M 14 x 1,25 x 10 - 20 Nm 3aXKUraHua. 130NATOpa Yepes YNMoTHUTENbHO.
M18 x 1.5 % | 20-30Nm KOMbLIO Ha KOPMYC W FOMOBKY LMMMHAPA.
OunarHocTuka HemcnpaBHOCTEN
MpaBunbHO Mpo6nema npu noaroroske He pa6oTaeT Bo3ayLlUHbI HaneTt Ha cBeue MpeBbIWEHHbIA MHTEpPBan

OTPEryfMpOBaHHbINA ¢
ncnonb3yembiii MOTOp

Paboyas 3oHa 6e3 ocagkoB
TOPEHMS, 3a30p MEXIyY
3NeKTPoaamu COOTBETCTBYET

TpeboBaHusM.

Ha koHumke nsonsitopa
BUAMMbIe creabl oCaakoB
ropeHusa, KoTopble CI'IOCOGCTByIOT
napanenbHOMY NPOXOXAEHU0
3MEeKTPUYECKON SHEPTUn.

TONSIMBHOW CMeCcU unu B
CUCTeMe 3aXxuraHus

cdunsTp

BorbLuoe Konu4ecTso
HenpoBoAsALLNX OCafKoB ,
KOTOpblE CNocobCTByOT
nnoxomy oTeo4y Tenna u3
Kamepbl CropaHusa Ha rorioBky
UMNUHAPOB

BcneacTeum 6GegHo
TONNMBHON CMecKn

3aMeHbl

BonbLuoi nsHoc anekTpoaos.
Bbicokast Temnepatypa B
pabouyer 30He cBeun
3a)kuraHusi B ronoBke
LUMNMHAPOB

[@ Heobxoguma 3ameHa!l ]




